

国内

第四批高值医用耗材集采启动

据新华社北京9月16日电 国家组织高值医用耗材联合采购办公室日前印发《国家组织人工晶体类及运动医学类医用耗材集中带量采购公告》，标志着第四批国家组织高值医用耗材集采正式启动。

此次集中带量采购产品为人工晶体类及运动医学类医用耗材。增材制造技术(即3D打印类)产品可自愿参加。公告对采购产品范围、类别、材质等进行要求。
彭韵佳

科学家发明新型稀土开采技术

据新华社广州9月16日电 我国科学家成功研发出风化壳型稀土矿电驱开采技术,稀土回收率提高约30%,杂质含量降低约70%,开采时间缩短约70%。这是记者于15日在广东省梅州市举行的科技成果评价会上获悉的。

据了解,风化壳型稀土矿是我国的特色资源。目前普遍采用的铵盐原地浸取技术在生态环境、资源利用效率、浸出周期等方面存在的问题制约了我国稀土资源的高效绿色利用。

针对相关问题,中国科学院广州地球化学研究所何宏平团队基于风化壳型稀土矿中稀土赋存状态的研究,研发了风化壳型稀土矿电驱开采技术,在稀土回收率、浸取剂用量、开采周期以及杂质去除等方面均有显著优化,是风化壳型稀土矿开采的高效绿色新技术。
马晓澄

长三角

长三角中欧班列开行逾2万列

据新华社上海9月16日电 记者16日从中国铁路上海局集团有限公司获悉,自2013年长三角地区中欧班列(苏州至华沙)首次开行至今年8月,长三角中欧班列累计开行逾2万列,运送货物超200万标准箱,助力产业链、供应链“稳链固链”,也为长三角高质量发展注入新动力。

长三角中欧班列自开行以来,货运量不断攀升。今年1至8月共开行2927列,运送货物31.4万标准箱,同比增长12.5%。
贾运琨

国际

“77国集团和中国”峰会开幕

据新华社哈瓦那9月15日电 “77国集团和中国”峰会15日在古巴首都哈瓦那开幕,峰会聚焦推动南方国家协调合作应对当前挑战。

此次峰会由“77国集团和中国”轮值主席国古巴举办,主题为“当前发展面临的挑战:科学、技术和创新的作用”。巴西、委内瑞拉等约30个国家的国家元首或政府首脑、多名国际和区域组织负责人及近100个国家的高级别代表团参加会议。古巴革命领袖劳尔·卡斯特罗出席会议。
朱婉君

金正恩参观俄加加林飞机制造厂

新华社首尔9月16日电 朝中社16日报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩15日抵达俄罗斯远东地区主要工业城市阿穆尔河畔共青城,并参观加加林飞机制造厂。

报道说,参观期间,金正恩登上苏-57战机了解先进战机技术特点和飞行性能并观看了苏-35战机的飞行演示。此外,金正恩还了解了该工厂生产的客机相关性能。

报道还说,金正恩对俄罗斯飞机制造工业自立潜力和现代化水平表示“深受感动”。

加加林飞机制造厂是俄罗斯国防工业和航空运输产业的重要基地之一。

“基地”组织威胁袭击法国和瑞典

新华社巴黎9月15日 法国BFMTV新闻资讯台15日报道说,极端组织“基地”日前指责法国和瑞典“向伊斯兰教开战”,并威胁要对这两个国家发动袭击。

报道说,“基地”组织在也门分支最近通过社交网络声称要“报复欧洲,特别是法国和瑞典”。

法国恐怖主义分析中心提醒法国政府须高度警惕,因为“基地”组织正在重建从境外发动袭击的能力,特别是在阿富汗、伊拉克和叙利亚,以及非洲萨赫勒地区。

法国内政部长达尔马宁日前在法国电视二台一档节目中指出,法国面临来自境外的袭击风险“非常高”,来自法国本土的“内生性”袭击可能性也非常高。
唐霏

体育

亚运数字火炬手突破一亿人

据新华社杭州9月15日电 记者15日从杭州亚组委获悉,“亚运数字火炬手”活动参与总人数已突破1亿人。

2022年11月,杭州亚组委面向全球推出“亚运数字火炬手”活动。6月,随着亚运会火种在良渚古城遗址成功采集,采用区块链技术的线上火炬传递活动也同步开启。

据介绍,活动上线以来,共有来自全球130多个国家和地区的网友成为亚运数字火炬手。据统计,上亿名数字火炬手中,年龄最大的98岁、年龄最小的12岁。

U17男足世界杯抽签结果公布

新华社日内瓦9月15日电 国际足联15日公布了2023年17岁以下男足世界杯的抽签结果,前两届冠军巴西队和英格兰队被抽在了一组。

本届U17世界杯将于11月10日至12月2日在印度尼西亚举行,共有4个城市承办比赛。首战东道主印度尼西亚队将迎战厄瓜多尔队,而2019年冠军巴西队和2017年冠军英格兰队都分在了C组。

共有24支球队参加本届比赛,他们被分在6个小组,每组4支队伍。小组前两名和4支成绩最好的第三名球队共16支队伍将进入淘汰赛的决赛。
单磊

美国男篮重回世界第一

据新华社瑞士米村9月15日电 国际篮联15日公布了最新一期的世界男篮排名,美国队尽管在刚刚结束的男篮世界杯上只获得第四名,但依旧足够让他们重新回到世界第一的位置。世界杯表现不佳的中国队排名下降一位,排在第29位。

美国男篮在世界杯之后的积分达到了786.6分,能够回到榜首的位置,他们要感谢此前的世界第一西班牙队。本届世界杯上,西班牙队连前八都没能打进,最终只获得第九名,这直接导致积分被美国队超越,西班牙队最终以778.2分排名第二。
单磊

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可到南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

更俗剧院

最新演出信息

杰森·斯坦森、西尔维斯特·史泰龙主演

《敢死队4:最终章》

大鹏、林家栋、张颂文主演《第八个嫌疑人》

周冬雨、章宇主演《鹦鹉杀》

9月22日 19:30——宁波小百花越剧团越剧《走马御史》

9月23日 19:30——宁波小百花越剧团越剧《追鱼》

10月12日 19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》

10月18日 19:30——白俄罗斯姆斯克经典乐团《经典之声》音乐会



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通彩民10元擒获双色球头奖661万

9月3日晚,福彩双色球游戏进行第2023102期开奖。当期双色球红球号码为01、09、10、13、21、28,蓝球号码为10。

当期头奖开出10注,单注奖金661万多元,其中一注花落南通如皋市。购彩者凭借一张复制的5注10元双色球单式彩票,其中第5注与当期中奖号码完全一致,擒获一等奖661万多元。

幸运站点位于南通如皋市益寿路开发新村B03幢108室,编号32060436福彩投注站,出票日期为9月2日18时55分06秒。机主王

女士表示,自己的彩站开了20年了,还是第一次中得这么大的奖,得知消息的第一时间特别激动,也替幸运彩民感到高兴,捧得大奖归。

9月4日,南通福彩给中奖站点送去了中奖铜牌及站点奖励4000元。市福彩中心副主任表示,今年以来,南通市累计中出双色球一等奖7注,共诞生了6名幸运儿,希望广大购彩者理性购彩,量力而行,在奉献爱心的同时也给自己的生活增添一份欢乐与希望。

本次计奖后,双色球奖池金额为20.75亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万。

福彩双色球 2元可中1000万